

## SZAKMÁK ÉJSZAKÁJA A ZSOLDOSBAN

2017. április 21-én került megrendezésre idén a Szakmák éjszakája című nagyszabású program, melyet az országban működő szakképző centrumok évente rendeznek meg az egész országban. Szentesen iskolánk volt a program egyik lebonyolítója.

Intézményünk Petőfi utcai épületében került sor a sokrétű program megrendezésére. 18 órától 22 óráig vártuk a kedves érdeklődőket a következő programokkal.

Rendőrségi, katasztrófavédelmi bemutató: térségünk veszélyeztetettségéről kaphattunk információkat ár- és belvíz vonatkozásában, és megismerhettük a segítségkérés módjait. Az udvaron be lehetett ülni a rendőrség, a katasztrófavédelem, és a tűzoltóság különböző járműveibe és speciális eszközeikkel lehetett ismerkedni. Bűnügyi technikák bemutatására is sor került. De voltak bűnmegelőzési játékok és fejtörők is. Az érdeklődőknek megmutatták a nyombiztosítás különböző módszereit.

MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred szervezésében önvédelmi technikák bemutatója zajlott a tornateremben. A „katonasulis” diákjaink földharc technikákat és figyelemjavító gyakorlatokat mutattak be. Illetve dübörgött a határvadász toborzás. Fel lehetett próbálni a csapat szolgálati védőfelszerelését, lövedékálló mellényt és kényszerítő eszközökkel lehetett ismerkedni. Bemutatásra kerültek a különböző híradó- és informatikai eszközök, géptávíró, morze-gyakorló, rádiók, valamint fegyverek és bűvárfelszerelések.

A Dancsó Erika Szépségszalon fergeteges haj-show-t mutatott be 20 órától. Ehhez nyereményjáték is kapcsolódott, melyre hatalmas volt az érdeklődés.

Dekoréjszaka elnevezéssel az eladó és kereskedő szakmacsoport szervezésében kézműves foglalkozások zajlottak.

„Hajmeresztő” ötleteket osztottak meg velünk a szépsézet ágazat képviselői. Volt fodrászkodás, kézpolás, masszírozás, paraffinozás, csillámtetoválás és persze körömfestés.

„ÚTravalót” kaphattunk a logisztikai ügyintéző szakma képviselőitől. Ezen a helyszínen a Profi Oktató és Vizsgaközpont Kft. jóvoltából lehetett kipróbálni VR szemüveget, részeg szemüveget, különböző szimulátor-berendezéseket és kicsik és nagyok egyaránt tölthettek ki tesztek, mely után ajándék csoki járt a résztvevőknek.

„Este festek kedvemre, gyere el és teszteld le” szólt a felhívás azoknak, akik a festő-mázoló és tapétázó szakma iránt érdeklődnek. Gyöngyházmétál festékeket, tükörglett felvitelét lehetett kipróbálni különleges, például szivacsos technikával.

A központi fűtés- és gázhálózat rendszerszerelő szakma tanulói és oktatói igyekeztek vizet fakasztani a műanyag fából, vagyis PVC-s KG lefolyó vezetékekből egy hatalmas fát raktak össze majd szedtek szét. Ebben a látogatók is segíthettek.

A villanyszerelők „delejezték”. Meg lehetett ismerkedni a LED világítás működésével, a különböző kapcsolásokkal és szerszámokkal.

A hegesztőknél „ott volt a pont”. Láthattunk pont- és AWI hegesztést, popszegecslést, csiszolhattunk, köszörülhattunk.

A női szabók újrahasznosítottak „tűfokon”. Kimaradt anyagokból lehetett ajándéktárgyakat és tűpárnát varrni.

A kőműveseknél „kő kövön nem maradt”. Volt viszont csempevágás különböző módszerekkel, csemperakás, ragasztókeverés.

A szerkezetlakatosok „vasaltak”. A gépészeknél pedig büntetlenül lehetett szétszedni mindenféle ritka és érdekes gépelemet, például repülőgép kipufogót, centrifugát vagy olajsütőt.

Jövőre is várunk minden érdeklődőt nagy szeretettel!